

全省各地开展宪法宣传周活动

今年12月4日是第十一个国家宪法日。连日来,以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题,全省各地深入开展“宪法宣传周”活动,大力加强宪法宣传教育,努力营造良好法治环境。

宿州市埇桥区法院符离法庭普法宣传队变身“法律摊主”,“摆摊设点”开展宪法法律宣传活动。法院干警变身法治“售货员”,通过悬挂宪法法律宣传主题横幅、

发放普法宣传册、面对面宣讲、以案释法、解答法律咨询等方式向“赶集市”的“顾客”们讲解宣传宪法和法律知识。前来咨询和聆听讲解的群众络绎不绝。

宪法宣传周期间,首届长三角非遗法治文化作品展在芜湖市湾沚区鸠兹湾举办。展览共展出长三角地区非遗法治文化作品74类160余件(组),涵盖剪纸、彩灯、铁画、版画、捏塑、雕刻、扎编等50余

种传统古法技艺。参展作品深入挖掘优秀传统文化非遗技艺,将传统工艺与法治元素相融合,充分展示了长三角地区非遗法治文化作品的独特魅力和创新成果。

12月3日,庐江县在庐江实验中学举办“弘扬宪法精神 坚定法治信仰 护航青少年成长”宣传活动。在介绍宪法法律知识过程中,庐江县禁毒民警携带仿真毒品和宣传手册,向学生讲解毒品防控知识和

相关法律法规,让青少年提高防范能力和禁毒意识,健康成长。

据了解,今年宪法宣传周活动期间,全省重点安排13项系列宣传活动,组织开展学习习近平法治思想读书报告活动、领导干部宪法法律知识测试、“宪法伴我成长”青少年宪法学习教育、“百千万·徽姑娘普法”等形式多样的宪法法律主题宣传活动,共同掀起宪法学习宣传热潮。(李晓群)

健康体检进校园

日前,界首市砖集镇中心卫生院组织医疗服务团队,深入辖区中小学校为学生们进行了一次口腔健康、视力听力、肺活量、血压等健康体检。同时,医务人员现场以图文并茂的形式向师生宣传讲解冬季传染病预防健康知识,此次活动增强了全体同学们的自我保健意识,为他们的健康成长筑起了坚实的防线。

胡浩 张小荣 摄



社区防艾共参与 健康生活同守护



本报讯 12月1日是世界艾滋病日,为了提高社区居民对艾滋病的认知,增强预防意识,营造关爱艾滋病患者的良好氛围。近日,合肥市庐阳区双岗街道万小店社区联合武警医院组织开展预防艾滋病宣传活动。

活动现场,万小店社区通过设立咨询台向居民详细介绍了艾滋病的传播途径、危害以及预防措施等知识要点。现场居民认真聆听工作人员的讲解,对于心中存在的疑惑也积极进行询问,工作人员都一一耐心解答,让居民们更加清晰地认识到艾滋病是可防可控的,消除了大家对艾滋病不必要的恐惧和误解。

此次世界艾滋病日宣传活动有效提高了居民对艾滋病防治知识的知晓率,增强了大家的自我保护意识和对艾滋病患者的关爱意识,得到了居民的一致好评,为营造健康、和谐的社区环境打下了坚实的基础。今后,万小店社区将持续开展此类健康宣传活动,让健康知识真正走进每一户家庭。(马文君)

携手共建法治社区 共筑平安和谐家园



本报讯 为积极响应国家号召,增强辖区居民的法律意识,12月4日,合肥市庐阳区大杨镇大杨

村精心策划了宪法宣传活动。该村联合司法、退役军人服务站、妇联、残联、统战、计生协、老年委、工会等部门组织依托农家书屋这一文化阵地,共同开展宪法知识手册讲解与法律知识书籍发放活动,让法治之温暖每一个家庭。

活动中,志愿者们深入小区用通俗易懂的语言,结合生动的案例,对宪法知识手册进行了深入浅出的讲解。每一个知识点都讲解得既准确又接地气,让

在场的村民们听得津津有味,不时点头赞同。讲解结束后,志愿者们还耐心地为村民们解答法律疑问,提供法律咨询。同时,将一本本精心挑选的法律知识书籍发放到村民手中。

此次活动不仅增强了村民们的法律意识,更激发了大家参与社区法治建设的积极性。村民们纷纷表示,要将学到的法律知识运用到日常生活中,用法律武器维护自身合法权益,共同营造一个平安、和谐、法治的社区环境。

(刘吉华 张景岩)

西安电子科技大学到南陵开展产学研活动

本报芜湖讯 近日,经南陵县生产力促进中心、南陵县天竞孵化器、深圳竞喆知识产权运营中心组织,西安电子科技大学深圳研究院常务副院长钟春江,教授张大兴、高宏伟一行,到南陵开展产学研合作活动。

在安徽格楠机械有限公司,就公司现有主产品研发机增加自动上下料系统的委托开发进行了洽谈。公司负责人详细介绍了公司基本情况、产品面临的升级难题。钟院长对格楠公司的热情接待表示感谢,并介绍了西安电子科技大学在电子信息领域的科研实力和科研成果。校企双方就企业当前面临的技术瓶颈、高校科研成果的适用性等问题进行了深入探讨,在技术研发、人才培养等方面达成了一系列合作意向。会上,技术经纪人汪永辉就项目合同的拟定、技术方案的要求、价款的确定、技术合同备案、税收优惠政策等向双方作了详细解释。

教授一行还调研了安徽浩瑞电子科技有限公司、芜湖森普电气股份有限公司、芜湖宇澜汽车部件有限公司,深入车间,与公司负责人了解企业的技术需求,表示将充分发挥高校优势,期待为企业提供技术支持和解决方案,助力企业实现技术创新和产业升级。

西安电子科技大学首次在南陵开展产学研活动,旨在推动高校科研成果向南陵县企业应用转化,助力产业升级和创新发展,将为区域经济发展和创新驱动发展注入新的动力。(南陵县生产力促进中心 魏魏)

霍邱县夏店镇——

扎实推进法治乡村建设

本报六安讯 今年的12月4日是第十一个国家宪法日。六安市霍邱县夏店镇深入开展以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题的“宪法宣传周”活动。镇、村两级党组织结合“三会一课”,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习宣传贯彻习近平法治思想,大力加强宪法宣传教育。镇司法所在全镇60名“法律明白人”举办了培训班。

近年来,夏店镇全面落实法治乡村建设工作任务。落实全面

从严治党要求,不断加强自身建设,着力提升党组织建设制度化、规范化和科学化水平,全面增强党组织的创造力凝聚力战斗力,为法治乡村建设筑牢坚强堡垒。镇、村两级党组织及时研究解决全镇经济建设和社会发展中的重要问题,领导和支持村民委员会行使职权,支持和保障村民依法开展自治活动,保证基层民主法治建设的正确方向,带领和引导群众积极参与基层民主法治建设。在党建引领下,各村村民委员会及下属委员会、村务监督委

员会等组织机构职责清晰、制度健全、工作规范、履职尽责。村级协商制度健全,协商活动有序开展。严厉打击各类违法犯罪,扫黑除恶、反电诈等重点工作常态化开展,群众安全感进一步提升;加强重点人群服务管理,加强群防群治队伍建设,农村社会治安防控体系进一步健全;深入推进“八五”普法,着力整治农村“乱象”,净化农村社会环境。

夏店镇依法治理成效显著,群众法治获得感满满。

(金其华)